



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 29 Ιουνίου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.10/ 24-06-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακού Συμβούλου από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	88	Εγκρίνεται ομόφωνα Η χορήγηση άδειας από τα καθήκοντά του ως Περιφερειακού Συμβούλου από την 24 ^η Ιουνίου 2015 και για διάστημα ενός μήνα στον κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν, για λόγους υγείας.
2.	Πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας υπ' αριθμ. Δ23/οικ.25416/1618/05-06-2015, στο πλαίσιο δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)» – Απαιτούμενες άμεσες ενέργειες και λήψη σχετικών αποφάσεων για τη συμμετοχή στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε Δράμας για την υλοποίηση της Πράξης	89	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται ο φορέας με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ» να συμμετάσχει στην Κοινωνική Σύμπραξη με τίτλο «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ» που θα συσταθεί στο πλαίσιο της υπ' αριθ. Δ23/οικ.25416/1618/5-6-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Άπορους (ΤΕΒΑ/FEAD). 2.Ορίζεται ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος ως τακτικό μέλος και ο Επιστημονικός Συνεργάτης κ. Αραμπατζής Ευάγγελος ως αναπληρωματικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της υπό σύσταση Κοινωνικής Σύμπραξης. 3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος, προκειμένου να υπογράψει όλα τα απαραίτητα έγγραφα για τη συμμετοχή του Φορέα στην υπό σύσταση Κοινωνική Σύμπραξη και ως αναπληρωτή του τον νόμιμο αναπληρωτή του.

		4.Ορίζεται η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας κα. Μπουραζάνη Αλεξάνδρα ως Υπεύθυνος επικοινωνίας με τις υπόλοιπες Οργανώσεις Εταίρους και τη Διαχειριστική Αρχή για τις ανάγκες που θα προκύψουν από τη συμμετοχή του Φορέα στην υπό σύσταση Κοινωνική Σύμπραξη και αναπληρωτή αυτής την Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας κα Κετσιμπάση Αικατερίνη.
3.	Εγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε Ξάνθης με την επωνυμία «Στηρί-ΖΩ».	<p>90</p> <p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινωνική Σύμπραξη της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, με την επωνυμία Στηρί-ΖΩ.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και όλων των αναγκαίων εγγράφων για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην συγκεκριμένη σύμπραξη καθώς και για κάθε άλλη σχετική απαιτούμενη ενέργεια ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης κ Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης με Αναπληρώτρια την περιφερειακή σύμβουλο κα. Κυριακή Αλατζά- Παπαδοπούλου.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην ομάδα εργασίας της Κοινωνικής Σύμπραξης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης με την επωνυμία Στηρί-ΖΩ η κα Μυρσίνη Τσατλίδου, υπάλληλος της Διεύθυνσης Υγείας Π.Ε Ξάνθης.</p>
4.	Εγκριση συμμετοχής της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας στη Κοινωνική Σύμπραξη των Π.Ε. Καβάλας/Θάσου «ΣΥΝ-ΠΡΑΤΤΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. Δ23/οικ.25416/1618/05.06.2015 πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλειας και Πρόνοιας, Γενική Γραμματεία Πρόνοιας για την υλοποίηση του Ε.Π. «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)» για την Προγραμματική Περίοδο 2014 – 2020».	<p>91</p> <p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Καβάλας στην Κοινωνική Σύμπραξη των Π.Ε. Καβάλας και Θάσου «ΣΥΝ-ΠΡΑΤΤΟΝΤΑΣ Γ ΙΑ ΟΛΟΥΣ».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος να υπογράψει το Πρωτόκολλο Συνεργασίας της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ε. Καβάλας/Θάσου «ΣΥΝ-ΠΡΑΤΤΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ».</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο κοινωνικής σύμπραξης ο</p>

			<p>Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ Θεόδωρος Μαρκόπουλος ως τακτικό μέλος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος ως αναπληρωματικό μέλος.</p> <p>4. Ορίζεται ως υπεύθυνος της πράξης και για την επικοινωνία με τους υπόλοιπους φορείς – εταίρους και τη Διαχειριστική Αρχή η Ράπη Στυλιάνη Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Καβάλας με αναπληρωτή τον Παπαβαρύτη Ευάγγελο, υπάλληλο την Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Καβάλας.</p>
<p>5.</p>	<p>Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Περιφερειακής Ενότητας Έβρου σε δύο Κοινωνικές Συμπράξεις στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. Δ23/οικ.25416/1618/05-06-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης αναφορικά με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για του Απόρους (TEBA/FEAD)»</p>	<p>92</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης / Περιφερειακής Ενότητας Έβρου α) στην Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Έβρου με την επωνυμία «ΣΥΝΟΧΗ» με επικεφαλής το Δήμο Ορεστιάδας και β) στην Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Έβρου με επικεφαλής το Δήμο Αλεξανδρούπολης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Δ23/οικ.25416/1618/05-06-2015 Πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης αναφορικά με το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για του Απόρους (TEBA/FEAD)»</p> <p>2. Εγκρίνεται η αποδοχή ανεπιφύλακτα όλων των γενικών και ειδικών όρων της υπ' αριθ. Δ23/οικ.25416/1618/5-6-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης</p> <p>3. Εγκρίνονται τα δύο Πρωτοκόλλα Συνεργασίας (Σχεδίων) για τις δύο Κοινωνικές Συμπράξεις Π.Ε. Έβρου με επικεφαλής το Δήμο Ορεστιάδας και το Δήμο Αλεξανδρούπολης αντίστοιχα, όπως αυτά παρουσιάζονται στη συνέχεια ως συνημμένα του παρόντος</p> <p>4. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Δημήτριου Πέτροβιτς για την υπογραφή των δύο ανωτέρω Πρωτοκόλλων Συνεργασίας και όλων των αναγκαίων εγγράφων για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στις συγκεκριμένες συμπράξεις καθώς και για κάθε άλλη σχετική απαιτούμενη ενέργεια.</p>

<p>6.</p>	<p>Εγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ροδόπης.</p>	<p>93</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης στην Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Ροδόπης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟΠΗ » με επικεφαλής το Δήμο Κομοτηνής.</p> <p>2. Εγκρίνεται η αποδοχή ανεπιφύλακτα όλων των γενικών και ειδικών όρων της υπ' αριθ. Δ23/οικ.25416/1618/5-6-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης</p> <p>3. Εγκρίνεται το Πρωτόκολλο Συνεργασίας (Σχεδίου) για την Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Ροδόπης«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟΠΗ » με επικεφαλής το Δήμο Κομοτηνής.</p> <p>4. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε. Ροδόπης για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ροδόπης κ. Χρήστος Μέτιος .</p> <p>5. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο κοινωνικής σύμπραξης ο Αντιπεριφερειάρχης Ροδόπης κ. Χρήστος Μέτιος ως τακτικό μέλος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσαλικίδης Νικόλαος ως αναπληρωματικό μέλος.</p> <p>6. Ορίζεται ως υπεύθυνος της πράξης και για την επικοινωνία με τους υπόλοιπους φορείς – εταίρους τον κ. Φώτιο Μελέγκο, ως Προϊστάμενο της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Ροδόπης.</p>
<p>7.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Γενική Συνέλευση της εταιρείας «Αναπτυξιακή Ν.Ξάνθης-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝ.ΞΑ.Α.Ε.)» για την λύση και εκκαθάριση της εταιρείας.»</p>	<p>94</p>	<p>Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Γενική Συνέλευση της εταιρείας «Αναπτυξιακή Ν. Ξάνθης -ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ (ΑΝ.ΞΑ.Α.Ε.)», ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ευφραϊμίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπούτο Ιωάννη, προκειμένου να προχωρήσουν στη λύση και εκκαθάριση της εταιρείας, με τη συνδρομή του Νομικού Συμβούλου ΠΑΜΘ-ΠΕ Ξάνθης και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τον νόμο περί ανώνυμων εταιρειών.</p>

8.	Σχετικά με την σύμβαση εκμίσθωσης των Λουτρών Ελευθερών, ανάμεσα στην ΑΕΝΑΚ και την ιδιωτική εταιρία «ΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.»		Απάντηση επερώτησης
9.	Ενημέρωση για την συνεδρίαση του European Network for CMO- free Regions	--	Ενημέρωση
10.	Γνωμοδότηση για την ένταξη στην ζώνη Γ' του οικισμού « πηγαδάκια» στην παραλία Αγιάσματος Καβάλας .		Αναβάλλεται
11.	Εγκριση για εφαρμογή του αρ. 10 του ν. 4071/2012 για τις οφειλές της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ»	95	Εγκρίνεται ομόφωνα Η καταβολή του ποσού των 14.733,60 Ευρώ που αντιστοιχεί στο μερίδιο 17,49% της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο μετοχικό κεφάλαιο της ανώνυμης εταιρείας «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ» επί της συνολικής οφειλής ποσού 84.240,16 Ευρώ ,στην ΔΟΥ Δράμας.
12.	Παραχώρηση με δωρεά κυριότητας λεωφορείου, κυριότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Δράμας»	96	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δωρεά παραχώρηση του με αριθμό ΚΗΥ 9433 λεωφορείου, κυριότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Δράμας.
13.	Εγκριση 1 ^{ης} τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2015.	97	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2015.
14.	Γνωμοδότηση επί του φακέλου για την τροποποίηση της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου : Διαδριατικός Αγωγός Φυσικού Αερίου(ΑΦΑ) & συνοδευτικές εγκαταστάσεις (ΤΑΡ).	98	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της τροποποίησης της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων επί του φακέλου του έργου : Διαδριατικός Αγωγός Φυσικού Αερίου(ΑΦΑ) & συνοδευτικές εγκαταστάσεις (ΤΑΡ). Με την παρατήρηση ότι εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 245/2013 και 178/2014 αποφάσεις του Π.Σ γιατί η τροποποίηση του ανωτέρω θέματος δεν προβλέπει αλλαγή όδευσης του ΤΑΠ εκτός της περιοχής των Τεναγών και της γης υψηλής παραγωγικότητας.
15.	Εγκριση 4 ^{ης} Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2015.	99	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4 ^η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2015.
16.	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α' Τρίμηνο 2015.	100	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α' Τρίμηνο 2015.

<p>17.</p>	<p>Εγκριση πρόσληψης προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για το έτος 2015 .</p>	<p>101</p>	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα Η πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη καθαρά εποχιακών αναγκών γιατί αφορούν συγκεκριμένο χρονικό διάστημα οκτώ (8) μήνες και ως εκ τούτου δεν τίθεται θέμα πάγιων και διαρκών αναγκών , ως εξής:</p> <p>1. Οργανικές μονάδες έδρας της Περιφέρειας ΑΜΘ και ΠΕ Ροδόπης (Σύνολο διευθύνσεων 14)</p> <p>A/A Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <table border="0"> <tr><td>1. ΠΕ Διοικητικού Διοικητικού</td><td>1</td></tr> <tr><td>2. ΠΕ Οικονομικού Οικονομικού</td><td>1</td></tr> <tr><td>3. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων</td><td>1</td></tr> <tr><td>4. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων Μηχανικών</td><td>1</td></tr> <tr><td>5. ΠΕ Μηχανικών Πολιτικών Μηχανικών</td><td>1</td></tr> <tr><td>6. ΤΕ Επαγγελματών Υγείας Επόπτης Εργασίας</td><td>1</td></tr> <tr><td>7. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων</td><td>2</td></tr> <tr><td>Σύνολο</td><td>8</td></tr> </table> <p>2. Οργανικές μονάδες (Διευθύνσεις) ΠΕ Έβρου (Σύνολο 8 Διευθύνσεις)</p> <p>A/A Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <table border="0"> <tr><td>1. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων</td><td>1</td></tr> <tr><td>2. ΠΕ Πληροφορικής</td><td>1</td></tr> <tr><td>3. ΤΕ Μηχανικών Τοπογράφων Μηχαν.</td><td>1</td></tr> <tr><td>4. ΤΕ Ζωϊκής Παραγωγής</td><td>1</td></tr> <tr><td>5. ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας</td><td>1</td></tr> <tr><td>Σύνολο</td><td>5</td></tr> </table> <p>3. Οργανικές μονάδες (Διευθύνσεις) ΠΕ Ξάνθης (Σύνολο 6 Διευθύνσεις)</p> <p>A/A Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <table border="0"> <tr><td>1. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών</td><td>1</td></tr> <tr><td>2. ΤΕ Μονάδων Υγείας Εποπτών Υγείας</td><td>1</td></tr> <tr><td>3. ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού</td><td>1</td></tr> <tr><td>4. ΔΕ Διοικητικών γραμματέων</td><td>1</td></tr> <tr><td>5. ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων</td><td>1</td></tr> <tr><td>Σύνολο</td><td>5</td></tr> </table> <p>4. Οργανικές μονάδες (Διευθύνσεις) ΠΕ Δράμας (σύνολο 6 Διευθύνσεις)</p> <p>A/A Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <table border="0"> <tr><td>1. ΠΕ Διοικητικού</td><td>1</td></tr> <tr><td>2. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων</td><td>1</td></tr> <tr><td>3. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Χειριστής προωθητήρα</td><td>1</td></tr> <tr><td>Σύνολο</td><td>3</td></tr> </table>	1. ΠΕ Διοικητικού Διοικητικού	1	2. ΠΕ Οικονομικού Οικονομικού	1	3. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1	4. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων Μηχανικών	1	5. ΠΕ Μηχανικών Πολιτικών Μηχανικών	1	6. ΤΕ Επαγγελματών Υγείας Επόπτης Εργασίας	1	7. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων	2	Σύνολο	8	1. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1	2. ΠΕ Πληροφορικής	1	3. ΤΕ Μηχανικών Τοπογράφων Μηχαν.	1	4. ΤΕ Ζωϊκής Παραγωγής	1	5. ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας	1	Σύνολο	5	1. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών	1	2. ΤΕ Μονάδων Υγείας Εποπτών Υγείας	1	3. ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού	1	4. ΔΕ Διοικητικών γραμματέων	1	5. ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων	1	Σύνολο	5	1. ΠΕ Διοικητικού	1	2. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1	3. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Χειριστής προωθητήρα	1	Σύνολο	3
1. ΠΕ Διοικητικού Διοικητικού	1																																																		
2. ΠΕ Οικονομικού Οικονομικού	1																																																		
3. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1																																																		
4. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων Μηχανικών	1																																																		
5. ΠΕ Μηχανικών Πολιτικών Μηχανικών	1																																																		
6. ΤΕ Επαγγελματών Υγείας Επόπτης Εργασίας	1																																																		
7. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων	2																																																		
Σύνολο	8																																																		
1. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1																																																		
2. ΠΕ Πληροφορικής	1																																																		
3. ΤΕ Μηχανικών Τοπογράφων Μηχαν.	1																																																		
4. ΤΕ Ζωϊκής Παραγωγής	1																																																		
5. ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας	1																																																		
Σύνολο	5																																																		
1. ΠΕ Μηχανικών Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών	1																																																		
2. ΤΕ Μονάδων Υγείας Εποπτών Υγείας	1																																																		
3. ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού	1																																																		
4. ΔΕ Διοικητικών γραμματέων	1																																																		
5. ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων	1																																																		
Σύνολο	5																																																		
1. ΠΕ Διοικητικού	1																																																		
2. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων	1																																																		
3. ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Χειριστής προωθητήρα	1																																																		
Σύνολο	3																																																		

			<p>5. Οργανικές μονάδες (Διευθύνσεις) ΠΕ Καβάλας (σύνολο 6 Διευθύνσεις)</p> <p>A/A Κλάδος Ειδικότητα Αριθμός Θέσεων</p> <p>1. ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού 1</p> <p>2. ΠΕ Πληροφορικής 1</p> <p>3. ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων 1</p> <p>4. ΔΕ Οδηγών 1</p> <p style="text-align: right;">Σύνολο 4</p> <p>Σύνολο αιτουμένων θέσεων προσωπικού ΙΔΟΧ 24</p>
18.	Εγκριση καταβολής ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2015.	102	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η ετήσια εισφορά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2015 ως εξής:</p> <p>1. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Έβρου, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>2. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ροδόπης, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>3. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ξάνθης, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>4. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Καβάλας, το ποσό των 5.000,00€</p> <p>5. Στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Π.Ε Δράμας, το ποσό των 5.000,00€</p>
19.	Εγκριση τροποποίησης του άρθρου 5 της προγραμματικής σύμβασης που αφορά την αντικατάσταση μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου: «Διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή προτύπων γεωφυσικών μεθόδων», ποσού (με Φ.Π.Α.) 10.000,00 €.	103	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 290/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. (ΑΔΑ: Β40Ζ7ΛΒ-ΥΟΝ) ως προς το σκέλος α του αποφασιστικού μέρους με την αντικατάσταση εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης του άρθρου 5 της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης του έργου: «Διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή προτύπων γεωφυσικών μεθόδων», ποσού (με Φ.Π.Α.) 10.000,00 €. ως εξής : α) Ορίζει τον κ. Λαζαρίδη Αρίσταρχο, Πολιτικό Μηχανικό της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Καβάλας, ως τακτικό μέλος και τον κ. Ζιώγα Γεώργιο, Πολιτικό Μηχανικό της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Καβάλας, ως αναπληρωματικό μέλος.</p>

<p>20.</p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας «Δημωφέλεια» και του ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ. Καβάλας για την διοργάνωση του 58^ο Φεστιβάλ Φιλίππων 2015.</p>	<p>104</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας «Δημωφέλεια» και του ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ. Καβάλας που αφορά τη διοργάνωση του 58^ο Φεστιβάλ Φιλίππων 2015.</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωσηφίδη Αλέξανδρο.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>
<p>21.</p>	<p>Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 75/2015 απόφασης του Περιφερειακού συμβουλίου που αφορά την Έγκριση σύναψης και σχεδίου ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ για την υλοποίηση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 24.600,00 €.</p>	<p>105</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 75/2015 απόφασης του Περιφερειακού συμβουλίου ως προς το σκέλος 1 του αποφασιστικού μέρους με την ενσωμάτωση του προϋπολογισμού του έργου στο άρθρο 6 του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 24.600,00 €.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 75/2015 απόφαση.</p>
<p>22.</p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων της Περιφερειακής Ενότητας Εβρου».</p>	<p>106</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων της Περιφερειακής Ενότητας Εβρου.</p>

23.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Τοπίου, για την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων και των έργων του Δήμου Τοπίου για την εκπόνηση μελετών και την επίβλεψη των έργων του Δήμου Τοπίου .		Αναβολή
24.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας του άρθρου 99 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δοξάτου, που αφορά την Υποστήριξη της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην άσκηση αρμοδιότητας του καθαρισμού ρεμάτων και την υποστήριξη του Δήμου Δοξάτου στην άσκηση της αρμοδιότητας της συντήρησης των εκτός οικισμών οδών.	107	Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη και το σχέδιο σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δοξάτου, που αφορά την Υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην άσκηση αρμοδιότητας του καθαρισμού ρεμάτων και την υποστήριξη του Δήμου Δοξάτου στην άσκηση της αρμοδιότητας της συντήρησης των εκτός οικισμών οδών.
25.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης για τρεις (3) ημέρες της εβδομάδος (Τρίτη, Πέμπτη , Παρασκευή) για την περίοδο από 1 Ιουλίου έως 14 Αυγούστου 2015.	108	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης κατά μία ώρα για τρεις (3) ημέρες της εβδομάδος (Τρίτη, Πέμπτη , Παρασκευή) για την περίοδο από 1 Ιουλίου έως 14 Αυγούστου 2015.
26.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Κομοτηνής κατά μισή ώρα και έως 21:30 από 15 Ιουλίου 2015 έως 31 Αυγούστου 2015 .		Αποσύρεται
27.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 6 ^{ης} ,7 ^{ης} 8 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	109	Επικυρώνεται ομόφωνα Το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 6 ^{ης} ,7 ^{ης} 8 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ